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三年级上册数学试题-期中测试卷-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.150分=（  ）时（  ）分，应选择（   ）。
A.1时50分        B.2时30分       C.3时
2.计算234+99时，正确的方法是（   ）。  

A.234+100+1          B.234-100-1          C.234+100-1

3.水果店卖出梨756千克，卖出的橘子比梨多427千克，卖出橘子（   ）。 
A.1283千克   B.1183千克    C.1083千克       D.329千克 
4.文具盒约长（   ）。 
A.20厘米         B.2米         C.20分米
5.班级图书架放着一些书，上层有128本，中层有112本，下层有86本，书架上大约有几本书？应选下面（   ）算式计算。  

A.128＋112＋86＝326（本）       B.130＋110＋90＝330（本）

二.判断题(共5题，共10分)

1.人步行每分钟大约可以走2千米。（   ）

2.长度单位比面积单位小。（   ）    

3.一头大象重约4千克。（   ）

4.两个三位数相加，和一定是三位数。（   ）
5.240kg=0.024t。（   ）    
三.填空题(共6题，共16分)

1.填上＞、＜或=。

（1）10分（   ）40秒      （2）60分（   ）1时

2.填上“＞”、“＜”或“=”。

（1）180分（   ）3小时   （2）40分（   ）1小时   （3）6分（   ）30秒

3.填空。

5时＝（   ）分     2分＝（   ）秒    1时20分＝（   ）分

120秒＝（   ）分   5分＝（   ）秒    70分＝（   ）时（   ）分

4.时针从数字3走到6经历的时间是（   ）。秒针从数字3走到6经历的时间是（   ）。

5.跑60米，小红用14秒，小英用12秒，小云用13秒.三人中（   ）跑的最快。

6.填空。
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共需要（   ）钱。

四.计算题(共4题，共39分)

1.口算。  

3600＋300＝________
2800－700＝________

3000＋2000＝________
80＋60＝________

5300－1000＝________
900＋1000＝________

590－80＝________
4300＋5000＝________

1700－500＝________
190＋300＝________

2.直接写得数。

70+140=      280-200=     700+800=     650-30=

1000-800=    60+500=      980-460=     5000+1000=

3.直接写得数。  

4×7=        18÷2=        7×5=       32÷8=

9×4=        49÷7=        56+35=      100-28=

540-500=     130+700=      760+500=    80-40=

73+37=       45 +35 =      100-95=     140+60= 

4.口算。

36＋58=________      80－24=________

560＋80=________     7200－2000=________

8600＋700=________

五.解答题(共5题，共23分)

1.从甲书店调了128本书到乙书店后，甲书店还比乙书店多30本书，乙书店原来比甲书店少多少本书?

2.一堆货物，用载重量6吨的卡车运，8次可以运完．如果改用载重量为4000千克的卡车运，需要多少次才能运完？

3.钢铁厂生产一批模具，每件模具需要钢材2吨，一笔订单要订做5件模具，制作过程中由于工人操作失误，报废了1吨，那么这笔订单一共耗费了钢铁厂多少吨钢材？

4.小凯从家到学校有250米，他每天上学要往返两次，小凯每天上学要走多少千米？

5.一辆卡车能装4吨500千克大米，合多少千克？ 

参考答案

一.选择题

1.B

2.C

3.B 
4.A

5.B

二.判断题

1.×

2.×

3.×

4.×

5.×

三.填空题

1.（1）> （2）=

2.（1）= （2）< （3）>

3.300；120；80；2；300；1；10

4.3小时；15秒

5.小英

6.184元

四.计算题

1.3900；2100；5000；140；4300；1900；510；9300；1200；490

2.70+140=210；280-200=80；700+800=1500；650-30=620；1000-800=200；60+500=560；980-460=520；5000+1000=6000

3.28；9；35；4；36；7；91；72；40；830；1260；540；110；80；5；200

4.94；56；640；5200；9300

五.解答题

1.128+128+32=288(本)   答：乙书店原来比甲书店少288本书。

2.4000千克＝4吨，

6×8÷4

＝48÷4

＝12（次）

答：需要12次才能运完。

3.2×5=10吨，10+1=11吨

4.250×2×2=1000（米），1000米=1千米，答：小凯每天上学要走1千米。

5.因为1吨＝1000千克

所以4吨500千克＝4000千克＋500千克＝4500千克

